

# 为讨好一对“闺蜜”，他侵占公款百多万

文/通讯员 李建辉 王拂冉

已婚的他先后和一对“闺蜜”成为了情人。为讨好情人，他侵占公款百余万元，却没料到，最终人财两失，自己还被批准逮捕。

## 01/为讨情人欢心，他侵占公款

今年37岁的李可(化名)，是人们眼中的“人生赢家”。8年前，年轻有为的李可因其业务能力强而被耒阳市某汽车销售部以重金挖角，并委以汽车销售部经理的重任。当时，李可在拥有一份收入颇丰的工作外，还有一个温婉的妻子，家里新添了一个可爱的女儿，家庭事业双丰收的他一时可谓春风得意。

任职销售部经理后，李可常常去汽车销售部不远处的一家流动大排档解决就餐问题。英俊多金的李可很快就和老板娘刘林(化名)熟悉了。在平日的接触中，比李可只小一岁的刘林不时流露出对李可生活的羡慕，这极大地满足了李可作为男人的虚荣心，而且刘林妩媚的风情也让李可心动。他慢慢开始主动勾搭。2009年，两

人成为情人。

两人确立关系后不久，为了讨好刘林，李可通过关系将刘林安排进汽车销售部工作，因为这份工作没有做排档那么辛苦，也显得体面。可是，很快，刘林就暴露出自己奢侈无度的一面。她开始以各种理由不断地向李可索要金钱和礼物，渐渐从一个月只要一两万元到每月至少要七八万用于购物，而且

每天可以换两到三套衣服，进美容店更是家常便饭，隔三差五还要出境旅游……刘林的欲望就像一个无底洞，让李可不堪重负，因为李可的每月收入约4500元。

然而，当李可表示不满时，刘林声称，李可不给钱，自有其他男人给钱。李可为了“争口气”而不断满足她。工资不够时，他开始找朋友借钱满足刘林的欲望，然后

自己努力工作争取更高的奖金来还款。

但是这种拆东墙补西墙的方式到2014年时，已经无法满足刘林不断膨胀的欲望。从2014年2月起，李可开始盯上了客户的购车款。他利用职务之便，向客户谎称汽车销售部是其承包的，要车主将购车款绕过财务直接交给他。然后，他将收到的购车款挪作私用，以供刘林消费。

## 02/他又上了情人“闺蜜”的床

2014年年初，禁不住刘林的要求，李可将刘林的“闺蜜”阳欧(化名)也招聘至自己的汽车销售部工作。刘林没想到的是，自己的“闺蜜”看到李可对刘林的疼爱与大方后，心中有了更多的想法。

阳欧向李可“告密”称，刘林还有其他的情人。听到这一消息，李可深受打击。他早就听说刘林有多名情夫，如今，有刘林“闺蜜”的“内幕消息”，李可更是深信不疑。于是，阳欧借着安慰的名义，常与李可在一起聊天。一来二往，两人

逐渐产生“感情”并发生了关系。而让人吃惊的是，阳欧与刘林双方对此事心照不宣，相互之间也并不吃醋。

“我一个人带着女儿很辛苦，家里还有每月2000多元的房贷要还。”已经离婚的阳欧向身为情人的李可透露自己经济拮据的现状，李可也不负她的期望，当晚就向阳欧的银行卡里存了10万元现金。不到一个星期，他又向阳欧的银行卡里转了20万元。此后，李可还经常带着阳欧去长沙的奢侈品店大肆消费，最多的一

天花掉了十余万。李可的豪爽极大地满足了阳欧的虚荣心，而这一切花销均来自于李可非法侵占的购车款。

因为他的销售经理身份，李可取得了衡阳市某4S店的信任，在没有向4S店交付购车款的情况，他也可以带着客户到衡阳提车。

不过，到了2014年底，衡阳这家4S店进行年终清算时，发现李可所在的汽车销售公司有十余台车的车款未到位，随后扣除了该公司预交的保证金。这时，李可挪用购车款的

事情曝光了。李可认识到问题的严重性，主动向公司交了自己的所作所为，同时写下投案书向侦查机关投案自首。

在投案前，李可还联系上刘林与阳欧，希望她们退还部分钱款以帮他减轻刑罚。却不料，刘林不仅不愿意退还钱款，还更改了所有的联系方式，并且搬离了曾经的居住地，就此失去联系。而据阳欧透露，刘林曾说太傻，所有的钱都让李可转账而不知道拿现金，现在反而留下了证据。

“我现在才知道，刘林每

次找我要钱，都只肯收现金不愿转账，每回去旅游都不准我跟着一起去，就是为了大难临头各自飞。”李可懊悔道，“我每个月只给家里两千元生活费，一家老小都靠这两千元钱生活。而我为她花了那么多钱，她却要将我置于死地……”

经查实，自2014年2月起至2015年1月间，李可利用职务之便，先后15次收取客户购车款不入账挪作他用，合计188万余元。2015年5月5日，李可被耒阳市人民检察院以涉嫌职务侵占罪批捕。

# 妻子为保胎儿高位截肢之后……



王理和潘妙在病房里翻看手机里的女儿照片。

今日女报/凤凰网记者 刘艳

5月10日，星期天。25岁的长沙望城女子潘妙没想到，她人生中的第一个母亲节是在医院病床上度过的。她的丈夫、26岁的王理，在中南大学湘雅三医院的病房里，陪她一遍又一遍地翻看手机里女儿的照片。当初，患有恶性骨肉瘤的潘妙为保住腹中女儿生命，不治疗不吃药，苦苦支撑了两个

月，导致现在高位截肢。而丈夫王理为保住潘妙的生命，顶着强大的经济压力和精神压力，也在苦苦支撑着……

结婚前三年，潘妙因为先天性宫颈机能不全，连续怀孕四次都自然流产。潘妙觉得对不起王理，因为王理家是三代单传。王理却说：“当时根本没想过传宗接代的事，只想着要让我老婆心情好起来。”

为了养好身体，潘妙辞掉了酒店收银员的工作。在第五次怀孕成功时，潘妙特别小心，就呆在家里好好养着，哪都不去。

可快到第六个月时，潘妙摔了一跤。家人赶紧送她去长沙市第一医院，医生却给出了一个晴天霹雳般的诊断——潘妙患有肿瘤！随后，湘雅三

医院专家也确诊其患了恶性骨肉瘤。

“医生当时说，如果要小孩，就会耽误大人的最佳治疗时间；要救大人，就必须流产马上接受治疗。”王理回忆，“我对医生说，肯定保大人，先治好她，小孩以后可以再生。”

潘妙却坚持要生下孩子再治疗。而且，医生的话更加坚持了她的想法。原来，医生说，以后她要接受很多治疗，怀孕生子根本就是奢望。

王理请来所有亲戚朋友给潘妙做思想工作，但潘妙的母爱被激发出来，铁了心的要生下这个孩子。王理没办法，只好同意。

在接下来带病怀孕的两个多月里，潘妙过得非常痛苦。为了宝宝健康，她没有吃任何药物，而肿瘤越来越大，越来越疼，她每天都与病痛作斗争。直到痛得实在受不了，肿瘤有篮球那么大了，她才听家人的劝，于3月12日在医院剖腹产

下4斤3两重的女儿。

女儿出生后，王理认为最重要的任务就是给妻子治病。潘妙从生孩子开始，就一直住在医院，王理辞了职全天候照顾她。4月28日，潘妙接受高位截肢手术，左腿只剩下大腿根部。

到目前为止，潘妙的病一共花掉了18万多元的医药费。但是，治疗才刚刚开始。现在潘妙每天在医院都得花费1700元左右。“医生说，截肢后先恢复好，然后再进行化疗，把癌细胞杀死。不然左腿截了，又有可能长右腿，长胳膊，更有可能长到内脏，内脏不能截，就只能等死了。”潘妙说起自己将来的治疗过程，形容那是个“烧钱的无底洞”。

现在，不但家里的积蓄花光了，一向好面子的王理还找亲戚朋友开口借了几万元。不过，王理打定主意要给妻子治下去。

只是，目前，王理全家只

有58岁的父亲在幼儿园做保安这一份收入，月薪2000元。这对于潘妙每天的医药费来说，简直是杯水车薪，何况还有一个刚出生的宝宝要抚养。

王理和潘妙之间的夫妻情深，感动了很多人。潘妙以前的同事们、两夫妻的朋友和同学们纷纷献出爱心。5月8日，长沙市望城区高塘岭街道莲湖社区主任黄立、妇女主任张静英等也送来了社区内部募捐而来的1万元现金。

“大家捐来的不仅仅是钱，还给了我们未来的希望。”王理说，他非常感激大家的帮助，不管多困难，他都不会放弃对妻子的治疗，因为他想永远拥有这个完整的小家庭。

如果你也愿意为呵护这对坎坷的夫妻献出一片爱心，就联系他们吧。王理电话：15074972383，潘妙电话：18711010147。